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Commune de Grésy-sur-Aix
BP 60815 – 1 place de la mairie
73 108 Grésy-sur-Aix
OBJET : Information aux riverains  - Travaux d’aménagement et de sécurisation de la montée des Rubens 
Affaire suivie par B. Ménagé, (: 04 79 34.56.55

Madame, Monsieur,

La commune entreprend des travaux d’aménagement et de sécurisation sur la route de la Montée des Rubens entre le croisement avec la rue des Hautins et le croisement avec le chemin du Clouzet. Ces travaux doivent permettre l’élargissement de la voirie, la création d’un trottoir, l’enfouissement des réseaux aériens, et l’aménagement d’un plateau surélevé intégrant  un point d’apport volontaire pour le tri des déchets.

Ces travaux vont débuter dès cet automne avec la construction des réseaux sous la voirie et sous le chemin rural. La partie concernant la requalification de la voirie ne pourra être réalisée qu’au printemps de l’année prochaine une fois que les poteaux des lignes aériennes auront pu être retirés.

Cette première tranche de travaux va nécessiter, afin de permettre la bonne exécution des tranchées et la mise en sécurité du chantier et des usagers, la fermeture complète de la voirie pendant 15 jours du 22/10 au 05/11. La période des vacances scolaires a été retenue pour pénaliser le moins possible les usagers avec notamment le transport scolaire interrompu sur ces quinze jours. L’accès aux riverains sera naturellement maintenu par l’aval ou l’amont du chantier en fonction de l’avancement des travaux.

Une déviation sera mise en œuvre et empruntera les voiries communales de la Fougère, de Le Gent, et des Fillards ainsi que la route départementale du Revard.    
Je vous remercie par avance de l’attention portée à cette information et vous prie de prendre les dispositions adéquates afin que ces travaux puissent se dérouler dans les meilleures conditions possibles. 

En cas de demande de renseignement complémentaire, Monsieur Ménagé, directeur des services techniques, se tient naturellement à votre disposition. 

Conscient de la gêne occasionnée par ces travaux, nous vous remercions de votre compréhension et vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, nos salutations distinguées.
.
Le Maire 

Robert Clerc







Grésy-sur-Aix, le 15 Octobre 2018
































