Ecole élémentaire
de Grésy sur Aix

Compte-rendu du premier conseil d’école 
Jeudi 5 novembre 2015
Présents : 
Les enseignants : Mmes Billioud, Lauer, Muller, Pecolo, Rossi, Seignoret, Saint  Roch Viand et Mr  Viand.
Mme Magnen, conseillère municipale
Mr Frerotte, DDEN (délégué départemental de l’éducation nationale)
Mmes Cordelle, Dessaud, Dorglas, Ezzine, Garancini, Rivier, Troccaz et Mrs Barbier, Chaudoreille, représentants élus des parents d’élèves
Excusés : Monsieur Ronchail, Inspecteur de l’Education nationale. M. Clerc, M. Le  Maire. Mmes Christ et Saint Cointepas, enseignantes.
En retard : Mmes Bret, Marguier et M. Curioz, convoqués au conseil école/collège.
1) Fonctionnement de l’école :
- Rappel DDEN : Délégué Départemental de l’Education Nationale. Elu bénévole pour 4 ans. Il s’engage à soutenir l’école publique laïque de la république. Il peut venir à tout moment dans l’école. Il a un droit de regard sur l’hygiène et la sécurité mais pas sur la pédagogie.
- Conseil d’école : Le conseil d’école doit avoir lieu dans les 15 jours après les élections. Il se réunit 3 fois par an. Le prochain conseil d’école est fixé au Jeudi 10 mars  2016 à 18h00.
- Effectif et répartition des élèves :
Depuis la rentrée 2014, l’école compte 269 élèves répartis comme suit :
1 CP : 23 élèves (Mr.Viand)

1 CP : 23 élèves (Mmes Seignoret et Viand)

1 CP/CE1 : 21 élèves : (Mme Pecolo) : 6 CP et 15 CE1
1 CE1 : 24 élèves (Mme Rossi)

1 CE1/CE2 : 22 élèves (Mmes Seignoret et Saint Roch) : 14 CE1 et 8 CE2
1 CE2 : 25 élèves (Mmes Billioud et Cointepas)
1 CE2 : 25 élèves : (Mme Muller) 
1 CM1 : 27 élèves (Mme Lauer)

1 CM1/CM2 : 25 élèves (Mme Christ et Mme Bret) : 19 CM1 et 6 CM2
1 CM2 : 27 élèves (Mme Marguier)
1 CM2 : 26 élèves (Mr.Curioz)

- Implantation de la 11ème classe : 
Durant l’été la 11ème a été implantée dans la salle plurivalente. La commune a acheté un tableau, un bureau, des étagères et 24 bureaux élèves. Du matériel et des fournitures ont été également commandés pour la rentrée. Des portes manteaux ont été installés dans le hall (demi-niveau). Mme Viand rappelle  que la salle plurivalente ne peut-être qu’une solution temporaire. En effet, comme il avait été rappelé dans les compte- rendus précédents cette salle représente un très grand volume (4m de hauteur de plafond) avec beaucoup de résonnance et le chauffage-soufflant est très bruyant.
Mme Magnen explique qu’une extension de l’école est en projet. 

Rappel : effectif actuel des élèves de moyenne section : 79
-Les élections :

56,0% de participation contre 62,3% l’année dernière.

Les parents pouvaient voter soit par correspondance soit durant les heures de bureau de vote (de 8h à 12h le vendredi 9 octobre). Le dépouillement s’est fait en présence de M. Frerotte, DDEN.
Résultat du scrutin : 441  électeurs inscrits

                                 247 votants

                                 25 bulletins blancs ou nuls
-Le Règlement intérieur : Le règlement intérieur est assujetti au règlement départemental des écoles publiques qui lui, est plus complet et peut être consulté sur le site de l’inspection académique : 
http://www.ac-grenoble.fr/ia73/ia73v2/article.php3?id_article=2956
Il sera distribué mi-novembre, lu dans les classes, signé par les élèves puis signé par les parents.

Les enseignants souhaitent apporter des modifications ou précisions :
A noter, la modification 2013 ci-dessous restera encore cette année en caractère gras afin de sensibiliser les élèves et leurs parents.

 1 Article 4 :
 Les enseignants ont constaté une nette diminution des retards depuis cet ajout : 
« RETARD : Les portails sont fermés à clef durant les heures scolaires. En cas de retard, l’enfant sera accompagné par l’adulte jusqu’à sa classe, afin d’être remis à son enseignant. »
2- Article 14 :

 « Dans les locaux,

( Il est interdit de pénétrer dans les locaux pendant les récréations et la pause méridienne sans permission.
( Il est interdit de jouer et de courir dans les couloirs ».
Il sera également ajouté la précision ci-dessous :
Ce présent règlement s’applique à tous les élèves de l’école pendant le temps scolaire, la pause méridienne et les TAP.
A noter comme l’année dernière, une reproduction de la « Charte de la laïcité à l’école » affichée dans le hall de l’école sera jointe au règlement intérieur. Un extrait du livret Laïcité est lu : « La charte de la laïcité rappelle et rassemble les règles  qui permettent de vivre ensemble dans l’espace scolaire…les devoirs liés à la laïcité sont une garantie pour les parents et les élèves car la laïcité protège contre tout prosélytisme et contre toute publicité idéologique et politique... »

-Les intervenants extérieurs :

Depuis la rentrée 2015, les classes ne bénéficient plus d’intervenant EPS. 

Un nouvel intervenant en musique a été recruté : Jean Baptiste LOUIS, Dumiste, il interviendra 40mn chaque semaine  dans les 11 classes les mardis et mercredis matin du 5 janvier au 5 juillet 2016.
-Emploi de vie scolaire : Le contrat de Nolwenn Boury a été reconduit pour cette année. Elle est au bureau les jeudis AM et vendredi matin pour aider aux tâches administratives.
2) Projets et actions en faveur des élèves :
-Projet d’action éducative et sportive :
-Evaluations nationale CE2 : Du 25/09 au 2/10 septembre, tous les élèves de CE2 ont passé les évaluations nationales dans les domaines du français et des mathématiques. L’objectif de ces évaluations diagnostiques est d’identifier les élèves les plus en  difficulté.
Célébration du 11 novembre : A cette occasion les élèves de CM2 et les élèves de 6° du collège Le Revard de Grésy/Aix liront des poèmes à 2 voix. Les élèves de CM2 se rendront au collège lundi 9 /11 pour une répétition générale.
Cycle Natation :
 Les 2 classes de CP ont participé à un stage de natation du 7 au 18 septembre.

 La classe de CE1/CE2 se rendra également à la piscine pour suivre un stage du 15/12 au 11/01/2016.

Cross de l’école : 315 élèves (dont 48 GS) ont participé au cross de l’école qui a eu lieu le vendredi 16 octobre. Selon leur âge les enfants  ont parcouru de 600 m à 1300m. Après chaque course, les enfants ont été récompensés par un goûter et des trophées offerts par la municipalité.
L’équipe enseignante remercie tous les parents venus nombreux pour aider à l’installation des parcours.

Jeux du patrimoine : 4 classes de cycle 2 (CP et CE1) vont participer à une rencontre inter-école le 15 ou 17 décembre à Aix les bains.
Ski : Le mois de décembre sera réservé à la préparation des sorties de ski nordique au Revard (les 2 Classes de CM1 CM1/CM2 et les 2 classes de CM2 seront concernées) : total : 105 enfants. 
La réunion pour les sorties de ski avec les parents accompagnateurs agréés ou non sera prévue début décembre. Les sorties sont prévues les mardis AM et jeudis matin. 
Projet musique : Comme l’année dernière, l’équipe enseignante souhaite se joindre à l’APE et participer à la Kermesse de fin d’année. Durant cette manifestation, les élèves  présenteront leur travail « les classes chantantes ». Le projet sera présenté au 2° conseil d’école.
 Interventions de la CALB (Grand Lac) : Les messagères du tri interviendront  auprès de toutes les classes durant l’année :
Le cycle 2 travaillera sur le tri, le recyclage des emballages ménagers, la mise en place du composteur pédagogique placé dans la cour de récréation et l’utilisation du bio-seau. Les élèves de CE1 visiteront Valespace et l’usine d’incinération.
Le cycle 3 : les classes de CE2 travailleront sur les déchets et visiteront la déchetterie de Grésy/Aix.
Les élèves de CM1 seront sensibilisés aux déchets biodégradables, découvriront et étudieront le lombricomposteur laissé dans les classes.

Les élèves de CM2 : travailleront sur le devenir des déchets électroniques.

Opération « partageons notre nature » : En collaboration avec le service espaces verts de la commune, les enfants participeront à divers ateliers :

- les 2 classes de CE2 : « de la graine à la graine » (ramassage, séchage, plantation sous serre et repiquage).
- la classe de CM2 de  M. Curioz : « Un arbre pour ma planète » (plantation dans le cadre de la COP 21).
-31ème Festival de La Biolle et ruralité : Les classes de CP, CP/CE1, CE1 et CE1/CE2 sont  invitées le 12/11 au festival de La Biolle pour assister à la projection de film d’animation : « Loulou, l’incroyable secret » d’Eric OMOND et Grégoire SOLOTAREFF.
 Les séances de cinéma sont offertes par l’association du festival. Nous remercions Mme Chantal Petit, ancienne enseignante de l’école et coordinatrice ainsi que la municipalité pour le transport. 
-Semaine de Solidarité Internationale /ACAPIGA :

Pour la SSI,  tous les élèves assisteront à une séance de cinéma:

Mardi 17 novembre, les classes de CP et CE1 et CE2 iront voir un spectacle théâtral : « Taxi brousse ».
Jeudi 19 novembre, les classes de  CM1 et CM2 iront voir le film : « Sur le chemin de l’école ».

La séance coûte 2€50, l’association ACAPIGA  donne une participation de 1€50, il restera donc 1€ qui sera prélevé sur les 16€/enfant de l’APE (Aucune participation ne sera demandée aux familles). Les transports sont pris en charge par la commune.

-Activités pédagogiques complémentaires APC :
Les APC sont organisées par groupes restreints d’élèves pour une aide aux élèves en difficulté, une aide au travail personnel ou pour une activité prévue par le projet d’école. Les APC ont débuté le 21/09/2014.

Cette année, les APC durent 40 mn et se déroulent les lundis, mercredis et vendredis : De 11h30 à 12h10.
Remarque : Les élèves participant aux APC mangent au 2° service.
-Scolarisation des enfants porteurs de handicap AVS :

Dès la pré-rentrée, 1 AVS, Mme Thibaut a été renommée sur l’école. Elle est présente  20h et s’occupe de deux enfants (CP et CE1). Deux intervenantes INJS (5h30) sont également présentes dans l’école pour accompagner 1 enfant.
3) Autour de l’école :
-Alerte incendie:
Il y aura 3 alertes incendie pendant l’année. La première qui doit avoir lieu dans le mois qui suit la rentrée s’est déroulée  le lundi 14 septembre à 9h45. Pour cette première alerte, toute l’équipe enseignante ainsi que les élèves étaient prévenus. Avec l’aide de  Mr Kindermann, gardien de l’école, l’évacuation totale des 11 classes a duré 2 mn 30. Le plan d’évacuation de la classe de M. Curioz devra être modifié afin d’alléger la circulation dans l’escalier Est qui s’est trouvé engorgé par la présence supplémentaire de la 11ème  classe.
-Amélioration du cadre de vie :
Travaux demandés : traçage de ligne au sol pour le rang  de la 11ème sous le préau. 
Réfection des lignes du plateau sportif. 
Nous remercions la municipalité pour la rapidité des travaux.
- Sécurité :

Pour la rentrée 2015, la municipalité a fait réaliser un traçage au sol devant l’école afin de sécuriser la circulation des piétons. De plus, un agent de sécurité est présent le matin et le soir devant l’école.

 -Utilisation du local infirmerie :
 Depuis septembre 2014, une machine à laver est installée dans l’infirmerie. Ce sont les agents d’entretien qui se chargent de laver les serpillières et torchons de l’école, de la bibliothèque, de la cantine et du CTM. Mme Viand fait remarquer que l’infirmerie est presque en continu occupée et demande si possible d’envisager un autre emplacement pour la machine à laver.
Madame Magnen désire faire part de deux propositions :
1-Commission restaurant scolaire : Les parents souhaitant participer à cette commission sont priés de se faire connaitre en mairie ;

2-Etudes dirigées pour les élèves de CM2 : la municipalité souhaite mettre en place des études dirigées assurées par les enseignants à raison de 2 fois par semaine à partir de la rentrée de janvier. Une enquête sera faite auprès des parents pour recenser les familles intéressées.
Remerciements à :

-La commune de Grésy sur Aix pour son importante aide financière tant pour les fournitures scolaires que les transports et différentes activités.

-L’APE pour son engagement dans toutes les manifestations organisées pour aider financièrement nos projets. Pour l’année 2015/2016 l’APE a effectué le versement de 20€/enfant.
Christine Magnen,                                                                                Viand Sylvie,                                                                                                                                                           

Adjointe vie scolaire et culture                                                                          Directrice    
Le deuxième Conseil d’école se tiendra le jeudi 10 mars à 18h00.
NB : Ce compte-rendu est affiché dans le panneau extérieur, il est également disponible sur le site de la commune de Grésy/Aix : http://www.gresy-sur-aix.fr/ecole-elementaire.html
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